



- 客户多 全国移动4G突破一亿客户, 4G覆盖人口超十亿!
- 终端全 千款4G手机任选, 名牌低价, 最低不到299元!
- 放心用 流量每超100M十元封顶, 还有短信实时提醒, 上网双保险!
- 保安全 换4G卡减少垃圾信息骚扰, 4G上网避免黑WiFi盗取个人信息!



美丽乡村 魅力绽放

——薛城区美丽乡村建设纪实

本报记者 姜爱民 通讯员 万照广 张生 潘南

6月10日,记者走进薛城区常庄镇上于村,映入眼帘的是平坦整洁的道路、粉刷一新的墙壁、一盏盏崭新的路灯及道路两旁郁郁葱葱的绿化树。“以前俺村里的路大部分是土路,一下雨路上全是泥。现在,村里的路都变成了水泥路,路边也没有了草堆、柴堆,环境越来越好了。”48岁的村民于秀勇高兴地说。这正是该区美丽乡村建设工作的缩影。

年初以来,为进一步改善群众生活环境,提升群众幸福指数,薛城区启动了美丽乡村建设,以城乡环卫一体化、路

域、水域环境综合整治,城乡大绿化工程、小城镇建设等七大工作为重点,抓巩固、抓提升、抓常态、抓长效,纵深推进生态文明建设,美丽乡村建设工作取得了明显成效。

该区成立了美丽乡村建设工作领导小组,下发了《美丽乡村建设实施方案》,设立了城乡环卫一体化、路域水域环境综合整治、城乡大绿化等10个工作组,分别制定了详实的工作方案、考核细则,各负其责、分线作战,先后召开工作推进会和现场观摩会13次,全面提升城乡环境卫生档次。为调动群众

参与的积极性,该区先后4次组织镇街党政领导、环卫所长、村干部、村民代表700余人赴沂水、蒙阴、费县、邹城和冠县考察学习。推行一封公开信、一份倡议书、一张村规民约、一份协议书“四个一”做法,广泛进行宣传发动。制作了《人人主动参与·共建美丽乡村》广播录音,发到各镇街,让群众了解、支持并积极参与。

“硬化道路、清运垃圾、绿化村庄、清理河道……”如今,在薛城区,一场由机关干部和全体村民参与的美丽乡村建设“大戏”如火如荼正在上演。从四月份开始,按照“五化”标准,突出路域、水域、村庄环境整治重点,集中清理房前屋后、街道两旁、村庄内外的“三堆两垛”和存量垃

圾。目前,该区累计清理“三堆两垛”15344处、生活垃圾13884立方,硬化道路671184余平方米,砌垒下水道1.2万余米,栽植各类绿化苗木12万余株。邀请专业机构对枣曹路、永福路、黄河路的立面改造制定完善设计方案,集中治理马路市场、店外经营、私搭乱建等违规行为,累计规范整治店外经营110余户、取缔流动摊点140余个,纠正、处罚车辆乱停乱放行为40余起,路域环境有了较大的提升。以蟠龙河、小沙河、小清河等流域治理为重点,每天对水面漂浮物进行定人、定时、定量巡查和清理,河道垃圾大大减少。

为避免城乡环境卫生出现“橡皮筋”现象,该区推行了城乡环卫一体化市场化运作模

式,指导各镇街与江苏德马、昌邑康洁等6家保洁公司分别签订了外包合同,打包托管给专业保洁公司。目前,该区281个自然村(社区)全部完成交接,实现了由“花钱养人”向“花钱买服务”的转变。

“监管中,对个别村庄出现的垃圾清运不及时、村内集中清理次数少等问题,我们会及时把意见反馈给保洁公司,督促整改,确保该项工作实现常态化运营机制。”正在东界沟村现场督查环卫情况的沙沟镇环卫一体化负责人杨家军说。

如今,随着美丽乡村建设的实施,乡村环境卫生变好了,群众生活习惯改变了,维护环境卫生、建设美丽乡村正成为薛城区广大人民群众的自觉行为。

我市着力防治农业面源污染

本报讯 近年来,我市严格农药、化肥等农资的使用监管,实施农业废弃物资源化利用,综合治理农业面源污染。去年全市开展绿色防控面积200多万亩,农药使用总量首次实现零增长。

为开展土壤改良修复,我市以治理设施菜地土壤退化为重点,开展测土配方施肥,重点推广水肥一体化技术,实现节水节肥、改良地力。目前已累计推广配方施肥12.5万吨,年推广面积537万亩次。同时治理农药残留,在农药用量大的种植区,推广应用高效施药器械和药效提升助剂,利用杀虫灯、天敌、生物农药等技术,综合防治病虫害,减少化学农药用量。在农药残留严重区域,施用可降解农药残留的微生物制剂,缩短农药降解周期。

我市还不断加大沼气推广力度。以规模化畜禽养殖场和种养产业密度较高地区为重点,因地制宜建设大中型沼气工程。同时,大力推广“一池三改”户用沼气,建造庭院沼气池,改造太阳能暖圈猪舍、水冲式厕所、高标准厨房。目前,全市累计建设各类沼气工程292处,沼气池15.5万个,适建农户普及率达到85.6%,年处理人畜粪污350余万吨。

在秸秆综合利用方面,继续加大秸秆粉碎还田率,推广秸秆堆沤腐熟、生物反应堆等新技术,开展秸秆种菇、气化、固化、氨化青贮等应用,不断扩大农作物秸秆利用范围。目前,全市累计建设秸秆种植食用菌基地72处、秸秆生物反应堆基地104处,农作物秸秆综合利用率达到93.5%。(记者 王立雪)

打造平台 政策扶持 高新区科技金融服务助企业创新

本报高新区讯 今年以来,枣庄高新区积极打造服务平台、搭建招商载体、创新融资方式,大力发展科技金融服务业,企业的融资创新能力显著提升。截至5月底,该区内各金融机构对企业贷款51亿元,同比增长11.3%。

高新区打造科技金融服务平台,科学管理运营区科技金融服务中心、科技创新中心,先后招引“互联网+”、小额贷款公司、担保公司、创投公司、众筹平台、融资租赁等30余家科技金融企业入驻,建立多元化、多层次、多渠道的科技金融投融资体系,为科技创新中小企业提供融资服务。

加大对中小微企业的政策扶持力度。在财政年度预算中列支专项资金1.26亿元,制

定具体扶持办法,对科技创新中小微企业给予资金奖励。探索建立政府设立风险补偿金、企业缴纳助保金,银行提供无抵押、无担保的新型贷款模式。

创新中小微企业融资方式。引入创投股权、上海隧道等金融机构,根据企业发展情况利用知识产权质押、设备融资租赁、土地使用权封闭贷款、商票融资等方式进行融资;落实奖励资金,加快推进精工电子、益源环保等企业上市步伐。建立金融业务培训长效机制,定期对区内企业进行集中培训,宣传融资创新政策,培养企业金融人才,召开政银企座谈会,为企业融资搭桥铺路。

(记者 姜爱民 通讯员 王浩楠)

大力推进城乡环卫一体化

我国公募基金净值已超7万亿元

据新华社北京6月15日电 (记者 许晟) 中国基金业协会15日发布数据,截至5月底,我国境内共有基金管理公司96家,公募基金2231只,管理的公募基金资产合计7.36万亿元。

基金净值方面,截至5月末,封闭式基金管理着1783.29亿元资产,开放式基金管理着7.18万亿元资产。开放式基金中,股票基金2.04万亿元,混合基金2.13万亿元,货币基金2.53万亿元,债券基金3723.89亿元,QDII基金1057.82亿元。总净值比4月末增加1.16万亿元。

先正达打假举报电话 13916700449
先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。
我们对所有举报者及情报进行保密并对举报线索的价值进行评估;根据线索价值和实际查获情况,奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。
对举报线索价值评估及奖励计算方法的详细解释请向先正达公司。



奉献爱心

6月14日,滕州市步行街的采血车上市民和志愿者们正在献血。当日是世界献血者日,今年的主题是“感谢您挽救我的生命”,到当天下午5时已有160多名市民和志愿者参与无偿献血。(侯志龙 摄)

规模调大 品质调优 效益调高 山亭三夏农业结构调整“升温”

人员奔波在桑村、北庄、城头、西集、冯卯等重点发展新稀特瓜果菜镇街的田间地头,手把手地向群众传授有关栽培技术。截至目前,已新增土豆、茄子、西红柿、芸豆、黄姜等2000余亩。

实施产业招商,推进结构调整。今年以来,该区先后新

招引北京昆仑浩天有限公司在北庄镇投资1.6亿元的昆仑浩天创意农业项目、山东博收现代农业发展有限公司在山城街道投资5000万元的博收种业现代农业推广培训示范基地项目和日照益康有机农业科技发展有限公司在西集镇租赁1000—2000亩的中药材种

植项目。全区计划新增花卉、苗木、中药材种植基地5000亩。

利用项目带动,提升果品标准园建设水平。该区紧紧抓住省级农产品质量安全示范县和省级生态农业示范县等项目建设机遇,整合项目资金,建设农产品检验检测室,积极创

建果品标准园,进一步提升水蜜桃、店子长红枣等特色农产品质量,增强了果品市场占有率。

抓好订单农业,促进跨越发展。采取“农业龙头企业+合作社+基地+农户”的模式,以龙头企业为带动,与合作社、基地签订保护价收购合同,在调动发展高效农业的同时,不断扩大基地面积,新发展糯玉米、花生、地瓜、蔬菜等订单农业20000亩以上。(朱宗峰 孙海峰 陈庚)

枣庄市人民政府关于严厉打击“两非”行为 综合治理出生人口性别比的通告

非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别的终止妊娠(以下简称“两非”行为)是严重破坏生育秩序的违法行为。根据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国人口与计划生育法》、《中华人民共和国母婴保健法》、《计划生育技术服务管理条例》、《山东省禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别终止妊娠规定》等法律法规规定,结合我市实际,现就严厉打击“两非”行为综合治理出生人口性别比有关事项通告如下:

一、严禁非医学需要鉴定胎儿性别。全市范围内各级各类医疗保健机构、计划生育服务站等机构,除医学上确有需要之外,严禁使用任何手段鉴定胎儿性别,违者依照有关规定分别由所在区(市)卫生计生部门依据职权处以罚款或没收违法所得;情节严重的,由原发证机关吊销执业证书;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

二、严禁非医学需要选择性别人终止妊娠。符合法定生育条件的十四周以上的妊娠不得擅自终止,有特殊情形的须持法定医学诊断证明和所在区(市)卫生计生部门的证明方可终止妊娠。各级各类医疗保健机构、计划生育服务站等机构,在施行终止妊娠前必须查验、登记相关证明。违者对主管人员和直接责任人员依法给予行政处分,情节严重的开除。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、严禁组织、介绍进行“两非”行为。任何组织和个人不得组织、介绍妊娠妇女进行非医学需要的胎儿性别鉴定或者选择性别的终止妊娠。违者由所在区(市)卫生计生部门处以罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、严禁溺弃女婴。禁止歧视、虐待生育女婴的妇女和不育的妇女;禁止歧视、虐待、遗弃女婴;溺弃、遗弃婴儿和违法送养子女的行为,不再批准其生育申请。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

五、严格计划生育技术服务管理。各级各类医疗保健机构、计划生育服务站等机构,从事计划生育技术服务(含放、取环、终止妊娠术、输卵管、输精管结扎、输卵管、输精管结扎复通术)须依法进行,并接受日常监管。其他任何机构或者人员违法从事计划生育技术服务的,由所在区(市)卫生计生部门依据职权进行处理。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

六、严格B超购置及使用管理。医疗保健机构、计划生育技术服务站等机构购置、使用超声诊断仪必须分别向所在区(市)卫生计生部门备案。B超操作必须持证上岗,挂牌服务,双人执机,并共同签字后存档备查。B超工作场所必须设置禁“两非”的醒目标志和举报电话。违反规定购置、使用超声诊断仪而未向卫生计生部门备案的,由区(市)卫生计生部门责令限期改正;逾期不改的处以罚款。严厉打击各种“黑诊所”、“黑游医”、“黑产房”、“黑流动B超车”等利用超声技术及其他技术手段违法开展的“两非”行为,加强打击、防控

采血鉴定胎儿性别和境内抽取血样送往境外鉴定胎儿性别的行为。

七、严格终止妊娠类药品使用管理。终止妊娠类药品供应单位严禁将终止妊娠类药品销售给未获得施行终止妊娠手术资格的机构和人员,药品零售企业不得经营终止妊娠类药品。违者由所在区(市)食品药品监督管理局没收非法销售或者使用的终止妊娠药品,并处罚款;有违法所得的,没收违法所得;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

八、严格涉及“两非”医疗广告信息及药品广告信息监管。工商部门对与胎儿性别鉴定和人工终止妊娠相关的医疗广告信息实施监管,参加联合执法,查处涉及“两非”违法广告案件。食品药品监督管理局加强对胎儿性别鉴定和人工终止妊娠相关的药品广告信息的监管,并严厉查处涉及“两非”违法案件。

九、严格进行孕情跟踪随访服务。落实

定期查体制度,对持二孩《生育证》的怀孕妇女违法私自终止妊娠的,除按有关法律法规处理外,终生不再批准其生育申请。

十、严格落实有奖举报制度。对各类“两非”行为的第一举报人在查证属实后,每一例给予5000元以上现金奖励,由所在区(市)依据有关有奖举报办法兑现奖励,并严格保密;对泄密或者打击报复举报人的,依法追究其法律责任。举报电话:12356。

十一、加大区域联动工作力度。突出对流动人口聚集区、城乡结合部、经济开发区、省市际交界处等实施“两非”行为重点地区的监控,积极推进跨区、跨市、跨省的工作联动,建立区域协查、信息共享、性别比监测预警等协作机制,创造良好的出生人口性别比综合治理区域共治环境。

十二、本通告自发布之日起施行,有效期一年。

枣庄市人民政府 2015年6月4日